AHkeTa
«lllkonbHOE NUTaHMe rnazamMmum yY4eHUKOB»

1.3aBTpakaemnb Ju Tbl 10Ma?
a.ja— 6. HeT —

2.HpaBuThcs 14 Tebe MEHIO HIKOJAbHOM €TOJI0BOW?

a. Jla— Q. HET =

3.Yto Tebe HPABUTHCA KYyHIATh B IIKOJILHOH €TOJ10BO#?

4.Y10 TeOe He HPABUTHCH KYIIATh B IKOJIbHON CTO10BO

5.CyuTaemib JM Thl, YTO OT MPABUJABLHOTO MUTAHUS 3aBUCUT TBOEC 310POBbE U TBOSA
ycneBaemMocTh?
a. na-—. 0. HEeT —

6.CuMTaenipb Jid Thl CBOE MUTAHUE 3A0POBBIM U MOJHOUEHHBIM?
a. Ja- 0. HET—

7.I'ne BbI moryyaere HH(GpOPMALIMIO 0 IPABUJIBHOM U 310POBOM MUTAHUM?
a. B IIKosie O.IoMa B. MO TENEBU30PY T. B MHTEPHETE

8.TBou nosxkenaHus M0 BONPOCY OPraHU3ALMU NUTAHUSA B HIKOJIE

9. YaoBaeTBopsieT JiM BAC OTHOLICHUE MepcoHa a?

-a. Jla 0. HeT (movyemy?)



AHKeTa
«IKo/bHOE DHTAHHE TJIA3aMH POAUTEIEH
1.Bam cbin (104b) 00eaaeT B mKoae?
a. Ja 0. HEeT
2.llHTepecyeTech JIM Bbl OPraHu3anueii ropsiyero NUTaHus B MIKoJIe?
a. Ja. 0. HET

3.MuTepecoBaUCh JIU Bbl MEHIO HIKOJbHOM CTOI0BOW?
a. na. 0. HET

4.YcTpauBaeT Jid BaC MEHI0 IIKOJIbHOM CTOI0BOM?
a. na 0. HET

5. JIoBOJBLHBI JIH BbI KAY€CTBOM HIKOJIbHOTO NUTAHUSA?
a. 1a 0. HEeT

6.J10BOJBHBI JIU BbI 0()OpPMIEHHEM U COCTOSTHHEM 00€1eHHOr0 3a/a?
a. 1a 0. HET

7.IIpuHHMAETe JIH Bbl AKTHBHOE Y4ACTHE B KJIACCHBIX M 00MIEMIKOJIbHBIX MEPONPHUSITUSAX,
CBSAI3AHHBIX € BOMPOCAMHU NUTAHMSA JeTeii?

a.ja- 0. HeT (B 4eM npuymnHa?)

8.'oBopHTE JIM BbI C BAIIMM PefeHKOM 0Ma 0 M0/Ib3€ TOH MJIM HHOM MUIIW, 0 BATAMUHAX,
coaep:KalIuxcsl B pasHbIX 0/1104ax?

a. Ia, IOCTOSAHHHO. 0. HET, HE XBATAcT BPEMCHU B. MHOrMa

9.CuuTaere v Bbl NUTAHHE CBOEr0 pedeHKa 310POBbIM M MOJHOLUEHHBIM?
a. 1a 0. HET

10./1aeTe M BbI CBOEMY PeOEHKY J€HbIH HA CYXapUKH , YHUTICBI ?

Bamu nosxxeianusi mo BOIIPOCY OpraHu3anyuu NUTAHUA B IIKOJI€E



